

НОВОСТЬ

23.09.2016

ТУРНИР ШКОЛЬНЫХ КОМАНД ПО МИНИ-ФУТБОЛУ ПРОШЕЛ В ПЕРМИ

В Перми прошел турнир школьных команд по мини-футболу, организованный ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») совместно с администрацией Индустриального района города. В седьмой раз юные любители футбола боролись за звание победителя турнира «Кожаный мяч».

В этом году в соревнованиях приняли участие 16 сборных команд, сформированных из учащихся 7-9 классов. Футбольные баталии разворачивались на стадионе лицея № 4. Спорткомплекс лицея сегодня один из лучших в крае, и в этом есть заслуга пермских нефтепереработчиков: соинвестирование на реконструкцию данного объекта осуществляло ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез».

В качестве почетных гостей наряду с руководством района и предприятия на финальных играх к восторгу ребят присутствовали представители футбольного клуба «Амкар» - защитник Иван Черенчиков и капитан Петар Занев.

В матче за первое место победу одержали футболисты школы № 102, они и стали обладателями главного кубка. «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» подготовил для участников турнира командные и индивидуальные награды.